SCHOOL 26 TIMES
Любов до Батьківщини починається з школи
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Козацтво в нашій школі
Унікальність нашої історії і нашого народу полягає в тім, що в козацтві виразився творчий і волелюбний дух наших предків. Кожний в Українічув про козаків. Козак у нашійуяві – цепереможнийвоїн, що не розстається ізшаблею. Захисник Вітчизни, оборонець прав і віри, звичаїв і достоїнства кожного, хто живе під небом України. Про їх написано багато наукових книжок, цікавих романів, зняті фільми. Про наш козацький рід і його проводирів говориться в урочистій пісні нашої держави – гімні України.
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Творчість наших учнів
Рідна мова – це мова, що першою засвоює дитина і залишається зрозумілою на все життя.Рідною прийнято вважати мову нації, мову предків ,яка пов’язує з її народом, з попередніми поколіннями, їхнім духовним надбанням
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ХТОРАНОВСТАЄ-ТОМУБОГДАЄ











Правила сну, або готуємося з вечора


Занотуй , що дуже важливо засипати в добре провітреному приміщенні. 


Візьми собі за звичку щовечора приймати душ або ванну. Це допоможе не тільки розслабитися, але і освіжити думки. Відразу наладившись на міцний сон дуже допомагає ванна з морською сіллю і декількома крапельками ефірного масла лаванди.


Дуже  дієвий спосіб - відмовитися від будь-яких гаджетів і ЗМІ за годину до того, як лягаєш спати. Спробуй, і ти побачиш, як міцно спатимеш і  добре прокинешся вранці. Не давай своєму мозку зайву роботу, адже замість того, щоб відпочивати, йому доведеться переробляти отриману  інформацію!


щоб прокрутити в голові майбутній ранок. Можна сказати собі приблизно наступне: «Я прокинусь рано, буду бадьорою і щасливою, попереду мене буде чекати чудовий день».


Мотивація ще нікому не шкодила!


Ранок і боротьба з будильником


Заводь будильник хочаб  на 7 хвилин раніше запланованого часу. 


Зміни в будильнику функцію «Відкласти», так як плачевний досвід підказує, що «ще 5 хвилин»      невблаганно переростуть в усі 30.


Краще всього, якщо на твоєму будильнику буде функція відключення за допомогою введення контрольного тексту або рішення математичного прикладу. Це страшно діє на нерви, але допомагає хоч трохи прокинутися, цей спосіб дієвий навіть для найбільших сонь.


Не використовуй веселих і гучних мелодій, краще, якщо сигнал буде поступово наростаючим, але спокійним. 


Знайди щось приємне в наступаючому дні, щось, заради чого тобі захочеться вскочити за кілька хвилин. Це може бути смачний сніданок або ж навіть просто улюблена пісня. 


Полюби наступаючий день! :)


Контрастний душ - це добре, але вранці лякає навіть одна думка про це, погодься! Так що, ми радимо замінити його умиванням прохолодною водою: і для шкіри корисно, і відразу прокинешся.


























Ми вважаємо, що здоровий сніданок є дуже важливою частиною гарного ранку.

















